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1. Òî÷êà O � öåíòð îïèñàíîãî êîëà òðèêóòíèêà ABC. Íåõàé òî÷êà P ñèìåòðè÷íà òî÷öi O âiäíîñíî
ñòîðîíè AB, à M òà N � ñåðåäèíè âiäðiçêiâ AO òà CP âiäïîâiäíî. Äîâåäiòü, ùî MN ⊥ BC.

2. Íåíóëüîâi äiéñíi ÷èñëà a, b òà c òàêi, ùî

∣∣∣∣a2 + b2 − c2

ab

∣∣∣∣ < 2. Äîâåäiòü, ùî äëÿ öèõ ÷èñåë âèêîíóþòüñÿ

òàêîæ íåðiâíîñòi

∣∣∣∣b2 + c2 − a2

bc

∣∣∣∣ < 2 òà

∣∣∣∣a2 + c2 − b2

ac

∣∣∣∣ < 2.

3. Íà ïëîùèíi âiäìi÷åíî ñêií÷åííó êiëüêiñòü òî÷îê (òî÷îê õî÷à á äâi). Äèñêîì íàçâåìî êðóã, ÿêèé
ïîáóäîâàíèé íà âiäðiçêó, ùî ç'¹äíó¹ äâi âiäìi÷åíi òî÷êè, ÿê íà äiàìåòði. ßêîþ íàéìåíøîþ êiëüêiñòþ
äèñêiâ ãàðàíòîâàíî âäàñòüñÿ ïîêðèòè âñi âiäìi÷åíi òî÷êè?

4. Íàòóðàëüíi ÷èñëà a i b òàêi, ùî a+b3 äiëèòüñÿ íà a2+3ab+3b2−1. Äîâåäiòü, ùî ÷èñëî a2+3ab+3b2−1
äiëèòüñÿ íà êóá äåÿêîãî öiëîãî ÷èñëà, áiëüøîãî çà 1.


